Gęstość

Zadanie domowe  pierwsze 5 zadań

Zadanie 1


Ile wynosi ciężar bryłki żelaza o objętości 200 cm3. Gęstość żelaza wynosi 7,8 g/cm3.

Zadanie 2


Ile wynosi masa deski sosnowej o długości 4 m, szerokości 20 cm i grubości 4 cm? Jaki jest jej ciężar? Gęstość drewna sosnowego wynosi 0.5 g/cm3.Masa zwoju miedzianego drutu wynosi 4.45 kg. Powierzchnia poprzecznego przekroju drutu jest równa 2 mm2. Ile wynosi długość tego drutu? Gęstość miedzi wynosi 8.9 g/cm3 (8900 kg/m3).

Zadanie 3


Zbiornik na paliwo w traktorze mieści 85 kg oleju napędowego. Gęstość oleju 0.85 g/cm3. Ile wynosi pojemność tego zbiornika?

Zadanie 4


Silny uczeń szkoły podstawowej może unieść ciało o masie 50 kg. Czy podniesie on naczynie o pojemności 5 litrów wypełnione rtęci? Gęstość rtęci wynosi 13.6 g/cm3 (13 600 kg/m3).

Zadanie 5


Wyznacz pojemność naczynia, jeśli do niego można nalać spirytus (alkohol etylowy) o maksymalnej masie 1.2 kg. Gęstość spirytusu wynosi 0.8 g/cm3 (800 kg/m3).


Zadanie 6

Czy jednakowa będzie gęstość tego samego ciała na powierzchni Ziemi i po przeniesieniu go na powierzchnię Księżyca?



Zadanie 7


Ile wynosi masa powietrza wciąganego przy wdechu do płuc dorosłego człowieka, jeżeli objętość płuc przy normalnym ciśnieniu atmosferycznym zrasta o około 4 dm3? O ile wzrasta wówczas ciężar człowieka? Gęstość powietrza wynosi 0.00129 g/cm3. 

Zadanie 8 

Ile waży wodór wypełniający balon o objętości 1500 m3? Gęstość wodoru wynosi 0.00009 g/cm3 (0.09 kg/m3).
Zadanie 9

Dlaczego gęstość wody morskiej jest większa niż gęstość wody rzecznej?



Przy podnoszeniu ciała ponad powierzchnię Ziemi zmienia się jego:
A) masa, gęstość i ciężar
B) tylko masa i gęstość
C) tylko masa i ciężar
D) tylko ciężar



